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 التنقيط ن(5,7التمرين الأول: )

 أحسب ما يلي: (1

√48

√3
7√            و   + √4 

𝐴  بسط العدد (2 = √99 − 2√44 + √11 

3√)أحسب  (3 + √2)
2

5√: حسابثم استنتج    + 2√6 × (√3 − √2) 

   ين:احذف الجذر المربع من مقام العدد (4
3

√7
 و      

2

√3−1
 

𝐵بسط العدد  (5 =
213×513

108
 

𝐷كتابة العلمية للعدد حدد ال (6 = 0,00047 × 1014 
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 ن(2,5التمرين الثاني: )

5تج إشارة الفرق ثم استن   3√3     و   5                 قارن العددين         (1 − 3√3 

2)   𝑥 و𝑦 و𝑧   بحيث:أعداد حقيقية 

  −3 ≤ 𝑧 ≤ 2          و       2 ≤ 𝑦 ≤ −      و       4 6 ≤ 𝑥 ≤ −4 

2𝑦     و  𝑦²أطر ما يلي:  − 𝑥     و    3 + 𝑧 

 ن(5التمرين الثالث: )

I- :نعتبر الشكل جانبه بحيث 

 ABC   مثلث و𝐵𝐶 = 𝐴𝐵   و  8 = 𝐴𝐶    و  4 = 4√3 

 Aقائم الزاوية في    ABCبين أن المثلث (1

sin أحسب (2 𝐴𝐵̂𝐶 و𝑡𝑎𝑛 𝐴𝐵̂𝐶 

  (BA]من  Fو [BC]منتصف  Iكن يل (3

 .Iمثلث قائم الزاوية في  BIFبحيث 

cosبين أن  (أ 𝐴𝐵̂𝐶 =
1

2
 

𝐵𝐹استنتج أن  (ب = 8 

 𝐼𝐹أحسب  (ج
 

II- 𝑥 قياس زاوية حادة 

𝑐𝑜𝑠 𝑥   :علما أن (1 =
√2

3
tanأحسب          𝑥 sin    و     𝑥 . 

𝑡𝑎𝑛2𝑥: بين أن (2 + 1 =
1

𝑐𝑜𝑠²𝑥
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 المادة: الرياضيات 

 مدة الإنجاز: ساعتان

 1المعامل: 
 



  ن(3التمرين الرابع: )
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  (MN)//(AB): بحيثبه نعتبر الشكل جان

 .MN=8و OM=10و OB=6و

 .ABأحسب  (1

  MF=12,8   بحيث (MN] نقطة من Fلتكن  (2

 (BF)//(ON)ين أن: ب
 

 

 ن(2التمرين الخامس: )

    

𝐵𝑂̂𝐷حيث  نعتبر الشكل جانبه      = 𝐴𝐵̂𝐶 و 160° = 20°. 

 𝐴𝐷̂𝐶حدد معللا جوابك قياس الزاوية  (1

 B𝐴̂𝐷حدد معللا جوابك قياس الزاوية  (2
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